
2009. december / 5.

ETBTIRoTECHNIKA - ELEKTRoNTKA I. (1. zärthely pötläsa)
Elmdleti kdrddsek:
(Az elm6leti k6rd6sekb6l maximum 6 pont szerezhet\. E 6 pontb6l minimum 3 pont megszerz6se a legaläbb
el6gs6ges etedm6ny felt6tele. 3-näl kevesebb pont megszerz6se eset6n - függetlenül a teljes zätrhell-t dolgozat
összpontszämitll - a dolgozat min6sit6se el6gtelen.)
1. Mijellernzä egyideälis egyenärarnigerrerätora? Rajzoljon jellerrrzl karakterisztikät! O
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5. Irla fel az RL köt ftanzienslrevonatkoz6 differenciäl egyenletet! O
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2009. decenber / 5.

ETBrTRoTECHNTKA - ELEKTRoNTKA I. (1. zärthely pötläsa)
Gyakorlati k6rd6sek:

7. Egy mägneses körben (/. äbra) a l6gr6sben az indukci6 Bö = 1.2Ys/m2 Mekkora äramet6ss6g szüks6ges
ehhez? A teketcs menetszäma N = 500, a vasmag vastagsäga 50 mm, az 1. äbnin az adatok mm-ben vannak
megadva. A vasmag B-H görb6j6nek tör6spontos közelitdse: B=0,9Vs/mz et6kn6l H--270 A/m
(tör6spont) ; B = 1,4Vs /m2 6rt6kn6l H= 1 520 A / m; trta1= 4x* tO't V, / Ad 
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2009. decenber / 5.

ETBTTRoTECHNTKA - ELEKTRoNTKA I. (1. zfuthelyi pötläsa)

8. Szämitsakia 2. äbränläthat6häl6zat ered6 impedanciäjätlSzämitsakiazl,In 6s Ir äramokkomplex 6rt6k6t!
SzÄmitsa ki a hälozat eredö impedanciäjät akkor, ha a bemen6 feszü1ts6g ftelsrenciäjät u koräbbi f.l6re
vältoztatiak. @
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2. äbra: A 8. feladat drarnköre
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2009. december 15.

ETBTTRoTECHNTKA - ELEKTRoNTKA I. (1. zärthelyi pötläsa)

9. Mekkora a 3. äbrän szetepl6 hällzatban tal6lhat6 R ellenälläs feszülts6ge, ärama 6.s teljesitm6nye? A feladatot
szuperpozici6val oldja meg! @
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2009. denmber / 5.

ETnxIRoTECHNTKA - ELEKTRoNTKA I. (1. zärth.elyi pötläsa)

10. Rajzolja fel 6s trja fel analitikusan is a 4. dbrrin szerepl6 häl6zatban 6rteLmezett ur (t), uz (t) 6s i(t)
függv6nyeketl Szämitsal<t az id6älland6t! @
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4. äbra: A / 0. feladat äramköre
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